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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 7ª Sessão Ordinária 21/03/2016 

 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezesseis, ás 17h00min. Iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke á sétima Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Silvio Marcos Murbak conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou a 

Vereadora Srª Cleonice Maldaner a leitura de um texto bíblico, a seguir a leitura da ata da Sessão 

anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. Passando para Ordem do Dia 

colocou em apreciação matérias do Poder Executivo. Em 2ª votação os Projetos de Leis 15, 16 e 

22/2016 o primeiro dispõe sobre concessão de imóvel para Ong Vida e Ação, o segundo autoriza 

convênio com o consórcio Paraná Cidade, o terceiro dispõe sobre desafetação e doação de imóvel 

para Empresa CEBILTA Ltda e declarou todos aprovados em ´´ultima votação. Em 1ª votação após 

os trâmites regimentais colocou os Projetos de Leis 20, 21, 23 e 24/2016 declarou aprovados por 

unanimidade com exceção do Projeto de Lei 21/2016 que recebeu 01 (um) voto contrário do 

Vereador Sr. Raulique Farias Em votação pela tramitação legal colocou os Projetos de Leis 25 á 

30/2016 declarou aprovados pela tramitação legal e enviou as comissões permanentes para análise. 

Em única votação após a leitura o Sr. Presidente colocou o Parecer da Comissão de Justiça redação 

e Legislação que analisou o Projeto de Iniciativa Popular que estabelecendo subsídios dos Edis para 

14ª Legislatura, devidamente apreciado declarou rejeitado por unanimidade dos Edis presentes e 

determinou o arquivamento. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 2ª 

votação o Projeto de Lei 09/2016 do Vereador Elton Somavila que institui a Semana da Família e 

declarou aprovado. Em 1ª votação colocou o Projeto de Lei 10/2016 que institui a Semana do Lixo 

Zero, do mesmo autor e declarou aprovado. Em apreciação colocou as indicações 12 e 13/2016 a 

primeira do Vereador Silvio Marcos indica melhorias no Jardim Vans a segunda do Vereador Edson 

Ferreira indica iluminação no perímetro urbano da BR 277. Passando para Hora dos Oradores 

concedeu a palavra a Cleonice Maldaner que justificou o Parecer contrário ao projeto de iniciativa 

popular, manifestou descontentamento com as irregularidades da elaboração do abaixo assinado e 

fez extenso comentário sobre o índice de corrupção que poderá causar com um subsídio de mil e 

quinhentos reais, se o objetivo é contenção de despesas sugeriu usar uma outra fonte a eliminação 

dos cargos comissionados dos dois Poderes. E fez extenso comentário sobre o eleitor corrupto que 

não se interessa com a função do Vereador que é legislar e fiscalizar e encerrou sua fala após longo 

comentário sobre o assunto. Passando para palavra Livre Vereador Raulique Farias comentou sobre 

a dificuldade em ser Vereador, comentou sobre o interesse pessoal de eleitores e a impossibilidade 

de legislar com o salario de mil e quinhentos reais. Justificou seu voto contrário ao Projeto de Lei 

21/2016 devido á renovação que já houve no Plano de Cargos e Carreira dos Servidores. Não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente passou para  fase final agradeceu a presença dos 

visitantes convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão no dia e hora regimental. Determinou a 

lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada. 

 

Nilton Wernke                                                                                        Cleonice Maldaner 

Presidente                                                                                                                      1ª Secretária  

                                                                                                                      


